

В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства причинения несовершеннолетнему тяжкого вреда здоровью



22 мая т.г. в правоохранительные органы Кызылского района поступило сообщение о доставлении в медицинское учреждение 17-летнего жителя пгт. Каа-Хем с различными травмами. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Благодаря грамотным следственным действиям лицо, причастное к причинению тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего потерпевшего, установлено. Им оказался 19-летний односельчанин потерпевшего. По версии следствия, 22 мая т.г. около 03 часов на территории дачного общества «Дар» пгт. Каа-Хем между молодыми людьми возник конфликт, в ходе которого подозреваемый, управляя автомобилем совершил наезд на несовершеннолетнего. В настоящее время несовершеннолетнему потерпевшему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По уголовному делу следователем продолжается проведение необходимых следственных

действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1794800>